

Отзыв педагога дополнительного образования Центра «Точка роста» МКОУ СОШ №9
Леоненко Ивана Юрьевича

Я являюсь участником персонализированной программы над молодым специалистом, утвержденной 31 августа 2022 года, приказом № 329-од. Мой наставник педагог высшей квалификационной категории Новиценко Ольга Ивановна. В роли наставника Ольга Ивановна показала высокий профессионализм, обладая необходимыми знаниями и навыками и, что немаловажно, большим педагогическим опытом и стажем. Ольга Ивановна уделяла мне достаточно времени в работе по приобретению мной обязательных навыков и знаний. Вместе с тем, как наставник, Ольга Ивановна в меру требовательна, что отразилось на моем впечатлении в работе с ней – я был полностью этим удовлетворен.

Я приобрел новые для себя как теоретические, так и практические знания и навыки за период участия в персонализированной программе наставничества. Полученные мною знания я активно использую в свое работе, так как они повышают мою эффективность как педагога в работе с детьми, помогая лучше справляться с требованиями моей профессии. На мой взгляд, переданные от моего наставника навыки являются достаточными, в полной мере соответствующими вызовам и требованиям моего рода трудовой деятельности.

В ходе реализации программы преобладали следующие способы обучения наставляемого наставником:

1. Личные консультации в заранее определенное время с поэтапным разбором практических занятий;
2. Личные консультации по мере возникновения необходимости, в том числе по телефону.

Данные способы обучения, по моему мнению, отвечают требованиям как персонализированной программы наставничества, так и в целом требованиям по поддержке молодого педагога. Исходя из того, что непосредственное общение наставляемого с наставником испокон времени является рациональным способом обучения, а также является одной из главных образовательных парадигм, то наиболее эффективным методом обучения для меня были личные консультации в заранее отведенное время.

По окончании освоения персонализированной программы наставничества, мне удалось овладеть следующими знаниями и навыками:

- умением планировать;
- знанием теории и умением применения ее на практических занятиях;
- владением современными методами подачи знаний;
- умением организовывать учебный процесс;
- умением составлять календарное, тематическое планирование;
- деловым этикетом;
- психологическими навыками подачи материала.

Наиболее сложным аспектом адаптации для меня была организация учебного процесса, так как до этого я не имел опыта педагогической деятельности. Благодаря наставнику мне это стало даваться легче.

Резюмируя, я могу выразить общие впечатления от работы с наставником и участия в программе – Ольга Ивановна показала себя опытным педагогом и руководителем, который готов объяснить, научить и уделить свое время на помощь в решении проблем наставляемого. Оглядываясь назад, мне доставило удовольствие работа с наставником и участие в программе наставничества, так как я получаю удовлетворение от своей работы, имея необходимые знания и навыки. С уверенностью могу заявить о своем желании продолжать работу в программе наставничества.

Дата Подпись 29.11.2022

